
 РЕЦЕНЗЕНТСКИ ИЗВЕШТАЈ ЗА ИЗБОР И РЕИЗБОР НА НАСТАВНИЦИ ВО 

СИТЕ НАСТАВНИ НАУЧНИ ЗВАЊА НА УНИВЕРЗИТЕТОТ ВО ТЕТОВО 

 
 

 

Врз основа на членовите 110 и 173 од Законот на Високото Образование (Службен Весник 

на Репиблика Северна Македонија бр. 82/2018), член 158 од Статутот на Универзитетот во 

Тетово и врз основа на Правилникот за критериумите и постапката за избор на наставно-

научни, научни, наставно-стручни и соработнички звања на Университетот во Тетово, за 

Конкурсот за избор-реизбор на наставници во сите наставни -научни звањи за избор на 

соработници на Университетот  во Тетово, објавен на ден 17.04.2024, во дневите весници 

“Kоха“ и “Нова Македониа“ како и на веб страна  на Универзитетот во Тетово, Наставно 

Научниот-Совет на Економскиот факултет на седница одржана на ден 09.05.2024, ја донесе 

следната: 

 

 

ОДЛУКА 

 
Се формира рецензиска комисија за избор – реизбор на еден наставник во сите наставни-

научно звање во областа на: Меѓународна Економија (50309) и Финансии (50326),  од 

Класификација на научно-истражувачките подрачја, полиња и области според  

Меѓународна Фраскатиева класификација, во состав  од: 

 

1.Проф.д-р.Етем Исени-прседател, Редовен професор, Економски Факултет, 

Универзитет во Тетово 
 

2.Проф.д-р. Африм Алили-член, Редовен професор, Економски Факултет, 

Универзитет во Тетово 

 

3.Проф.д-р. Ибиш Мазреку -член, Редовен професор на Факултетот за Бизнис, 

Универзитетот Хаџи Зека, Пеќ. 
 

 
Според поднесената документација во огласот од страната на единствениот кандидат 

Мерале Фетахи-Вехапи, за сите наставно научни звања од областа на Меѓународна 

Економија (50309) и Финансии (50326), од класификацијата на сфери, полиња и научно-

истражувачки области според Меѓународната фраскатна класификација, го 

поднесуваме следниот: 
 

Рецензентски извештај 

На ден  17.04.2024 година во дневните весници ,,Коха”, ,, Нова Македониа” и веб страната 

на университетот, www.unite.edu.mk е објавен оглас за избор на еден наставник на 

Економскиот Факултет, во сите наставно научни  звања од областа на Меѓународна 

http://www.unite.edu.mk/


Економија (50309) и Финансии (50326), од класификацијата на сфери, полиња и научно-

истражувачки области според Меѓународната фраскатна класификација.  

Рецензентската комисија констатираа дека на јавниот оглас се пријавила како единствен 

кандидат /тка Проф. д-р. Мерале Фетахи-Вехапи, родена на 01.01.1978 во с. Пирок- Тетово, 

граѓанин на Р.С.М.акедонија, со бр.на пријава 04-05/14 на датум  23/04/2024, во редовен 
работен однос на Економскиот  Факултет на Универзитетот во Тетово 

 

I. Биографски  податоци и стручен развој 

Проф.Д-р. Мерале Фетахи-Вехапи е родена на 1 јануари 1978 година во с. Пирок-Општина 

Тетово. Основното образование го завршил во ОУ „Маршал Тито“ во родното место. 

Средното образование го завршила во периодот 1994-1997 година во средното економско 

училиште „Чеде Филиповски“ во Гостивар, а во школските години се покажала како 

примерна ученичка. Во учебната 1997/98 година се запишуваа на универзитетски студии на 

Универзитетот во Тетово, Економскиот факултет , а истовремено започнува да студира на 

Универзитетот „Хасан Приштина“ во Приштина, на студиската програма Финансиско-

сметководство. Во 2001 година, по одбраната на дипломскиот труд, добива научен степен 

Дипломиран економист (BSc), со просечна оценка 9,58. Во учебната 2001/2002 година се 

запишува на постдипломски студии на Економскиот факултет на Универзитетот „Хасан 

Приштина“ во Приштина. На 15.01.2005 година успешно го одбранил магистерскиот труд 

на тема „Биланс на плаќања во Република Македонија – компаративна анализа со Република 

Хрватска и Република Албанија“ и се здобила со научен степен Магистер по Економски 

науки на областа на банкарство, финансии и сметководство. Мерале Фетахи на 12.3.2012 

година успешно ја одбрани докторската теза на тема „Улогата и детерминантите на 

странските директни инвестиции во транзициската економија со посебен акцент во 

Република Македонија“ на Економскиот факултет при Универзитетот „Хасан Приштина“ 

во Приштина. Кандидатот има учествувано во многу научно - истражувачки проекти од 

национален и меѓународен карактер, поддржани од Academic Training Association (ATA), 

Istituto Nazionale di Oceanografia e di Geofisica Sperimentale - OGS, UNDPI, TEMPUS project, 

ERASMUS + (Staff Mobility for Education) итн.  Во учебната 2008/2009 година кандидатот 

се стекнува со привремен статус на докторант на „Växjö-Универзитетот“ во Шведска. 

Својот научно-истражувачки придонес кандидатката го прошири во повеќе димензии, каде 

што резимето на долгогодишните заложби се одрази во наставата (на повеќе универзитети 

во земјата, регионот и пошироко), во резимето на објавената книга, во многуте научни 

трудови и учество на многу научно-истражувачки настани и конференции внатре и надвор 

од државата. 

 

 

 

 

 



II. Наставно – образовна дејност 

 

Наставна-образовната дејност на проф.др. Мерале Фетахи-Вехапи може да се запишува како 

доста активна, успешна и придонеслива. Од 2001 година кандидатот/ка е ангажирана на 

Универзитетот во Тетово. Од легализација, преку матичната комисија е избрана за 

соработник на повикот за асистент на Економскиот факултет, како успешен студент, со 

поддршка и предлог на академскиот кадар на професорите на Универзитетот во Приштина, 

таа станува дел од академскиот кадар Економски Факултет. Кандидатот има обемни 

наставни активности низ годините,  внатре и надвор од државата. Низ академските години, 

покрај предметите опфатени во ревијата, предавал и по други интердисциплинарни 

предмети и области, во зависност од барањата на студиските програми, на матичен 

Универзитет и на други универзитети во и надвор од државата практикуван во неколку други 

универзитети во земјава, а во учебната 2006/07 година кандидатот беше ангажирана и на 

Универзитетот ФОН,  во Струга, потоа на Меѓународниот летен универзитет одржан во Св. 

Климент Охридски во Манастир. Во учебната 2009 година, како предавач,  активно  

учествува на Универзитетот АТЛИМ во Анкара-Турција, како колега на професорот Синан 

Сомнез. Потоа ја прошируваа наставната дејност во „Универзитет Илирија“ – во Косово, 

„Универзитет Намик Кемал“ – Тикирдак – Турција, „Универзитет Атлим“ – Анкара, 

„Универзитет  “Нух Наџи Јазган“ – Кајсери, како и на некои други универзитети на 

регионот. Во учебната 2019/20 година, како визитинг професор, предавав  на Економскиот 

факултет на Универзитетот во Суботица, настава- Бујановац. 

Меѓу активностите кои имаа значително влијание врз академскиот развој на кандидатот, ќе 

го издвоиме студиски научни и истражувачки  престој на Универзитетот „Врије“ - во Брисел. 

За време на овој престој, кандидатот имаше можност да соработуваа и да има   искуството 

на студии  со меѓународни професори во областа на меѓународните финансии и економијата. 

Во 2007 година, со цел јазичен и академски развој и унапредување, кандидатот зема активно 

учество на меѓународниот универзитет „Стафордшир универзитет“ - Сток на Тренд-УК. Во 

октомври 2009 година - престојувам на „Free Универзитет“ во Берлин, како активен учесник 

на меѓународната конференција во Берлин со тема „Промоција на учеството на вработените 

и профитите и резултатите од претпријатијата во новите  земји членки  кандидати на 

Европската Унија, " финансирана од проектот Темпус, ги проширувам искуствата за размена 

и соработка на многу други универзитети во рамките на Европската Унија. Во јули 2016 

година, таа учествуваше на меѓународниот летен универзитет одржан во Трст, Италија, 

организиран од OGS - Istituto Nazionale di Oceanografia e di Геофисица. 

Во текот на академските години, кандидатот служел значителен број предмети, на албански, 

македонски и англиски јазик на прв циклус и на втор циклус, како што се: макроекономија, 

јавни финансии, меѓународна економија, монетарна економија, Основи на финансии, 

меѓународни финансии. , Меѓународен бизнис, финансиски пазари и институции, 

надворешно-трговски бизнис, анализа на финансиски извештаи,  финансиска анализа итн. 



Кандидатката има вршено и истражувања во областите во кои држела предавања. 

Кандидатот има дадено значаен придонес за магистерските студии во својство на 

координатор на циклусот магистерски студии, исто така во 2014 - година кандидатот беше 

избран за координатор на меѓународната конференција, која се реализираше во рамките на 

Економскиот факултет на Универзитетот во Тетово. Очигледниот придонес на кандидатката 

е забележлив и во менторството на кандидатите и нејзиното активно учество во многу 

комисии за евалуација и одбрана на магистерски и докторски предмети на Економскиот 

факултет, на студиските програми Финансии и Сметководство, Меѓународен Бизнис и 

Економија и Бизнис. 

Со одлука на Комисијата за хартии од вредност во Република Северна Македонија е 

избрана претседател на комисијата за спроведување на стручни испити за инвестициско 

советување. 

Воедно, нејзината дејност се докажува со практичниот дел на изготвување, анализа, 

подготовка и одбрана на повеќе од стотина стручни предмети од областа на материјалните, 

финансиските и сметководствените дејности, каде што е и лиценцирана од Министерството 

за Правда. 

Истовремено, придонесе и за промоција на Универзитетот во Тетово во и надвор од 

државата, а воедно треба да се издвојат работилниците организирани и спроведени на 

Универзитетот во Тетово на тема „Финансиска едукација“.  Педагошката и професионалната 

подготовка на кандидатот отсекогаш била силна страна за понатамошно напредување и 

успешен предизвик. 

Кандидатката даде значаен придонес и во областа на меѓународните цитати, каде што 

беше наградена со „Признание“ од ректорот на Универзитетот. 

Исто така, кандидатката се докажала во областа на преглед и проверка на трудови 

избрани за објавување во меѓународни научни списанија, каде од списанието „Asian Journal 

of Economics, Business and Accounting“, во мај 2022 година, е наградена за нејзиниот 

придонес со „Сертификат“ за извонредност во прегледување“. 

Кандидатот   зборуваа  албански како мајчин јазик, македонски, англиски и неколку 

други балкански јазици.  Доста добро ги користи софтверските пакети Microsoft Office, како 

и софтверските пакети кои најчесто ги користат студентите за емпириски мерења од областа 

на економијата, како што се: Stata, Lindep, EViews, Gretl, JMulTi итн. 

Од доставените материјали јасно се гледа дека проф.др. Мерале Фетахи-Вехапи, врз 

основа на прописот и постапката за избор на наставно-научни, научни, наставно-стручни и 

соработнички места на Универзитетот во Тетово (Универзитетски билтен), во наставно-

образовната дејност има акумулирано вкупно 112.458 поени. 



 

III. Научно истражувачка дејност 

Покрај редовниот ангажман на кандидатот во наставниот процес, проф.д-р. Мерале Фетахи-

Вехапи во континуитет е активен дел од научно-истражувачката дејност. Кандидатката ја 

проширила својата научно-истражувачка дејност како во земјата, земајќи учество на многу 

меѓународни  конференции  во странство , студиски престој, семинари, истражувачки 

пројекти. , универзитети , летни школи итн. Во 2019 година, кандидатката ја објави книгата 

со наслов „Улогата и детерминантите на странските директни инвестиции во економиите 

во транзиција“, а наскоро ќе биде објавена и книгата за миграцијата. Проф. д-р Мерале 

Фетахи-Вехапи. од страна на ректорот на Универзитетот беше наградена за бројот на 

меѓународни цитати постигнати во „Google Scholar“ за 2022 година. Кандидатката има 

објавено голем број разгледувани научни трудови во меѓународни списанија во земјата и 

странство. Од оваа гледна точка, прегледот на активноста на кандидатот ќе биде 

претставена на следниов начин: 

 

I. Публикации – Научни написи: 

 

1. Merale Fetahi-Vehapi and Irena Spasenova, "Determinants of the Female Employment 

Rate in the European Union in comparison with non-European countries with special look 

in Republic of Macedonia" -JESR, vol.2.fq.14-23. Maj. 2013. 

2. Merale Fetahi-Vehapi "Determinants of Foreign Direct Investment in Western Balkan 

Countries, case of the Republic of Macedonia, International Journal "Economic 

Vision"vol.1.nr.1   2, fq. 220-227, 2014. 

3. Merale Fetahi-Vehapi, Luljeta Sadiku, Mihail Petkovski, "Empirical Analysis of the 

Effects of Trade Openness on Economic Growth: evidence for South East European 

Countries"-Procedia by Elsevier (http://www.journals.elsevier.com/procedia-

economicsand- finance/, pp.17-26, 2014 

4. Luljeta Sadiku, Merale Fetahi-Vehapi, Murat Sadiku “The Persistence and Determinants 

of Current Account Balance of FYROM” Procedia Economics and Finance vol.33 pp.90 -

102, (http://www.journals.elsevier.com/procedia-economics-and-finance/, May.2015 

5. Merale Fetahi-Vehapi and Liridona Lutfiu, "Empirical Evidence of Elasticity of Export 

and Imports toward the change of Prices and Income, the case of the Republic of 

Macedonia" Proceedings books of pp.437- 494, Universiteti Epoka-Tirane, 2015 

6. Merale Fetahi-Vehapi, Liridona Lutfiu "The impact of Interest Rate in the Economic 

http://www.journals.elsevier.com/procedia-economicsand-%20finance/
http://www.journals.elsevier.com/procedia-economicsand-%20finance/


Growth- Case of the Republic of Macedonia", International Jurnal KNOWLEDGE IN 

PRACTICE, Vol. 15.3 pp. 989-1001, Skopje 2016. 

7. Merale Fetahi-Vehapi and Liridona Lutfiu, " Empirical Evidence of Elasticity of Export 

and Imports toward the change of Prices and Income, the case of the Republic of 

Macedonia" Economic Vision (International Scientific Journal in Economics, Finance and 

Business), vol.3 no.5-6, pp125-139, Tetovo 2016. 

8. Merale Fetahi-Vehapi and Luljeta Sadiki, "Empirical Analysis of Effects of Income Tax 

Changes on Economic Growth for Western Balkan Countries". Procedia by Elsevier, 2017 

9. Merale Fetahi-Vehapi, Fitore Xhemaili and Nita Jakupi, "Quantitative and Qualitative 

Analysis of Income Tax and Personal Income Tax the Effects in Budget Revenues in the 

Republic of Macedonia" Proceedings books of 6-th ICES, pp.200-218, Tirana, Albania. 

           10. Merale Fetahi-Vehapi, Fitore Xhemaili and Nita Jakupi, "Quantitative and Qualitative 

Analysis of Income Tax and Personal Income Tax the Affects in Budget Revenues in 

Republic of Macedonia" International Journal "Economic Vizion" vol.5, no.9-10, Tetovo 

2018. 

11. Luljeta Sadiku, Merale Fetahi-Vehapi, Murat Sadiku, “Empirical Analysis of Effect of 

Income Tax on Economic Growth of Western Balkan Countries” KNOWLEDGE-

International Journal vol.28.1, December, 2018 

12. Merale Fetahi-Vehapi, Ali Maksuti, Harun Mustafi, “Macroeconomic Determinants 

of Foreign Direct Investment in North Macedonia-Empirical Analysis” Economic Vision-

vol. 8, no.15/16, Tetovo 2021. 

13. Merale Fetahi-Vehapi, Fatbardha Jonuzi, “The J-Curve Effect for Bilateral Trade 

Between the Republic of North Macedonia and Its Largest Trading Partners” Economic 

Vision-vol. 9, no.17/18, Tetovo 2022 

14. Merale Fetahi-Vehapi, Ali Maksuti “Fixed Exchange Rate and Foreign Exchange 

Intervention Case of North Macedonia Period from 1997 to 2017” vol.17, Academic 

Journal of Digital Economics and Stability, 2022 

15. Liridona Seferi, Merale Fetahi-Vehapi “The Impact of Government Expenditure on 

Economic Growth, in case of North Macedonia” pp.278-285, vol.3, CENTRUM 19, 2023 



16. Merale Fetahi – Vehapi, Fatbardha Jonuzi dhe Jehona Musliu “The Impact of COVID 

19on International Trade of North Macedonia with its Largest Trading Partners” pp.1-8, 

vol 7, no.2 American Journal of Economics and Business Management, February 2024. 

17. Merale Fetahi – Vehapi, Fatbardha Jonuzi, Florenta Jonuzi “Empirical Analysis of The 

Twin Deficits Hypothesis in the Republic of North Macedonia” pp.5-9, CIT REVIEW 

JOURNAL -CRJ, May 2024. 

18. Merale Fetahi-Vehapi, Ali Maksuti, Fatbardha Jonuzi “Empirical Evidence on the Real 

Money Demond Determinants and Its Stability in North Macedonia” pp.102-109, Book of 

Conference Proceedings, October 14, 2022, ICES 2022 

19. Merale Fetahi, Harun Mustafa, Ali Maksuti “Empirical Analysis of Value Added Tax 

and Inflation Rate: Tukey Hsd in Selected western Balkan Countries” pp.129-136, 

Proceedings May 24-25, 2021 Tekirdag, Turkey 

20. Merale Fetahi-Vehapi, Petrit Pollozhani “Percaktuesit e Emigrimit të Shqipëtarve- rast 

I Republikës së maqedonis së Veriut”, pp.27-38, permbledhje punimesh AKSH 2023. 

 

 

II.  Научни собири / Конференции: 

  
1. International Conference “Promotion of Employee Participation i Profits and Enterprise 

Results in the  New Member and Candidate Countries of the European Union" Berlin,  21-

25  Tetorë, 2009 

1. 3-the- International Conference in Business, Technology and Innovation, "An Empirical 

Analysis of the Effects of Foreign Trade on Economic Growth: An Evidence for South 

East European Countries", Durse -Albania, 2013. 

2. 1st International Scientific Conference" Regional Economic Cooperation in the Process 

of Globalization, Tetovo 5-6 December 2013. 

3. 6-The International Conference, "The Economies of Balkan and Eastern Europe 

Countries in the Changed World, EBEEC 2014, Nis, Serbia May 9-10, 2014 

4. 2-The international scientific conference "Sustainable Economic Development, 

Achievements and Challenges, 5-6 December, State University of Tetova, Tetovo 2014. 

5. 7-The International Conference, "The Economies of Balkan and Eastern Europe 

Countries in the Changed World, EBEEC 2015, Kavala- Greece, May 8-10, 2015 



6. 3rd International Scientific Conference, Environmental Factors, Challenges for 

Economic Development, State University of Tetova, 04-05 December Tetovo 2015. 

7. 3-the-International Conference on Social Sciences and Humanities- Challenges: From 

Diversity to Synergy"- Balkan University, Skopje-Macedonia, May 2016. 

8. 3rd "International Balkan Conference on Challenges of Civil Engineering" Epoka 

University, Tirana, 19-21 May 2016. 

9. 4th International Scientific Conference, "The Economic Effects of Migration Processes 

in the Western Balkans" 2- December, Tetovo-2016. 

10. 11-the International Scientific Conference Knowledge in Practice, 16-18 December, 

Bansko-Bulgaria, 2016 

11. 6th International Conference on European Studies ICES,2017, Epoka University, 

Tirana, Albania.5-6 November 2017. 

12. 6th International Scientific Conference,"Economic development as a precondition for 

EU integration” University of Tetova, 19-20 October, Tetovo 2018. 

13. 7th International Scientific Conference," Contemporary Economic Trends” 19-20 

October, Tetovo 2019. 

14. International Symposium on Public Finance, May 24-25, Tikirdag-Turkey 2021 

15.8th International Scientific Conference," Region economies at the Crossroads” 20 

October, Tetovo 2022. 

16. 9th International Scientific Conference of the Faculty of Economics ISCEF, October, 

Tetovo 2023. 

17. International Conference of The School of Economics and Business, October 14th 

Sarajevo, 2022 

18. International Congress on Natural Health Sciences and Technology, May 16-19, 

Tetovo 2023. 

19. Annual International Conference “Economies of the Balkan and Eastern European 

Countries” May 10th Kavala, Greece 2022. 

20. Balkan Universities Association 2024 Conference. May 25 Tirana-Albania 

21. “International Cooperation and Development” Fostering Sustainable Development 

through International Cooperation. May 30, Durrës -Albania 



22. First Annually conference of the Ministry of Finance “Economic Recovery and Groth, 

behind the COVID” September 6-7, Skopje 

23. Aurora CDS Training Event “Mentorship programme for PhDs and early stage 

researchers” from 26th-27th October, 2022, Slovakia. 

24. Skopje Economic Finance Forum, 30-31 May 2022  

25. Pjesmarrje aktive në debatin organizuar nga Ministria e Financave “Draftë koncepti 

mbi reformat Tatimore”18 gush 2022. Shkup 

26. World Bank Country Partnership Framework, June 2023. 

 

III. Објавени книги:      

Мерале Фетахи-Вехапи (2019) „Улогата и детерминантите на странските директни 

инвестиции во транзициските економии, со посебен поглед на СРМ“ ISBN-978-608-

245-477-1 COBISS MK-ID-111661322 - Издавачка куќа LUMA - Тет - 

www.Research.gate.com 

Согласно прописот и постапката за избор на наставно-научни, научни, наставно-стручни и 

соработнички позиции на Универзитетот во Тетово (Универзитетски билтен), кандидатот 

проф.инординар- Мерале Фетахи-Вехапи има постигнато вкупно 82 бода во научно-

истражувачката дејност. 

 

            IV. Дејноста од поширок интерес 
 
Дејноста од поширок интерес на кандидатот проф.д-р. Мерале Фетахи-Вехапи вклучува 

низа активности наведени подолу: 

 

1. Член на редакција во научното списание Визиони Економски бр.13-14 

2. Член на редакција во научното списание Визиони Економски бр.15-16 

3. Член на редакција во научното списание Визиони Економски бр.17-18 

4. Рецензент на научни трудови во научното списание Визиони Економски бр.13-14 

5. Рецензент на научни трудови во научното списание Визиони Економски бр.15-16 

6. Рецензент на научни трудови во научното списание Визиони Економски бр.17-18 

7. Координатор на магистерски студии, 

8. Членови на Комисија за трансфер на студенти на Економски факултет, претседател на 

комисија за хартии од вредност и др. 



9. Член на научниот одбор на научната конференција „Економскиот развој како предуслов 

за интеграција во ЕУ “, 19-20.10. 2018 година на Универзитетот во Тетово 

10. Член на промотивниот тим на академската понуда во 2022/23, 2023/24 година на 

Економски факултет 

11. Учесници во активностите: Отворени денови на Универзитетот во Тетово, во годините 

2018/19, 2019/20, 2020/21, 2021/22, 2022/23 на Економски факултет. 

12. Член на научниот одбор на научната конференција „Современи економски трендови“, 

13-15.11. 2019 година на Универзитетот во Тетово 

13. Член на научниот одбор на 8-та меѓународна научна конференција на Економскиот 

факултет – ISCFE, 16-18.11.2022 година на Универзитетот во Тетово 

14. Член на рецензентска комисија, за избор - реизбор, Економски факултет 

15. Член на Научниот одбор на третата меѓународна конференција на „Меѓународен 

Сараевски Универзитет - Сараево БиХ, 

16. Надворешен експерт на Фондот за технолошки развој и иновации 

 

Согласно прописот и постапката за избор на наставно-научни, научни, наставно-стручни и 

соработнички позиции на Универзитетот во Тетово (Универзитетски билтен), кандидатот 

проф.д-р. Мерале Фетахи-Вехапи од дејноста од поширок интерес има остварено вкупно 

33 бода 

 

Кандидатката Мерале Фетахи-Вехапи заедно со пријавата достави и Решението за избор во 

наставно-научна струка Доцент и вонреден; 

Диплома за научен степен Доктор на науки од областа на економијата; 

Кратка биографија; 

Список на објавени научни трудови и стручни публикации, како и копии од објавени 

трудови; 

Докторската теза; 

Извод од матична книга на родени; 

Уверение за државјанство. 

 

ПРОФЕСИОНАЛНИ РЕФЕРЕНЦИ НА КАНДИДАТОТ ЗА ИЗБОР ВО 

ПОВИКИТЕ 

Бода 

НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА ДЕЈНОСТ 112.458 

ИСТРАЖУВАЧКО - НАУЧНА ДЕЈНОСТ 82 

АКТИВНОСТИ ОД ПОШИРОК ИНТЕРЕС 33 

ВКУПНО 227.458 
 

 

 

 



ПРЕДЛОГ - ОДЛУКА 

Врз основа на погоре изнесениот преглед како и од податоците во Прилогот, рецензентската 

комисија позитивно ги оценува активностите во наставно-образовната, научно-

истражувачката, стручно-апликативната дејност и дејностите од поширок интерес, и 

констатираа дека кандидатот проф. . д-р. Мерале Фетахи-Вехапи, согласно Уредбата за 

критериумите и постапката за избор на наставно-научни, научни, наставно-стручни и 

соработнички повици на Универзитетот во Тетово (Универзитетски билтен), ги собра 

потребните бодови и врз основа на референците стручен, го положил нормативот, 

бројот на бодови што мора да биде постигнат за избор на наставно-научниот, 

научниот, наставно-стручниот и соработничкиот повик на Универзитетот во Тетово. 

Врз основа на горенаведените податоци за општата дејност на кандидатот, Комисијата 

констатира дека проф.д-р.Мерале Фетахи-Вехапи, има научни и стручни квалификации и 

согласно Законот за Високо Образование како и согласно Уредбата за критериумите и 

постапката за избор на наставно-научни, научни, наставно-стручни и соработнички 

позиции на Универзитетот Тетово ги исполнува сите услови за да биде избрана на повикот 

на кој аплицираше. 

Рецензентската комисија има чест и задоволство да му предложи на Наставно-научниот 

совет на Економскиот факултет на Универзитетот во Тетово, кандидатот проф. доц. д-р. 

Мерале Фетахи-Вехапи ќе биде избрана на наставно-научниот повик за редовен професор 

на областите: меѓународна економија и финансии (50309 и 50326 од класификацијата на 

сфери, области и научно-истражувачки области според меѓународната класификација 

Фраскат) студиска програма,сметководство и финансии. 

 

                                                                           ЧЛЕН НА РЕЦЕНЗЕНТНАТА КОМИСИЈА 
       

 

                                                                                         Проф.др. Етем Исени -преседател 

                 ________________________ 

Тетово, 2024                     Проф.др.Африм Алили -член 

                                                                                                ______________________ 

                                                                                                Проф.др. Ибиш Мазреку- член 

                                                                                                _______________________ 

 

 

 

 



ФОРМУЛАР БР. 1 

ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАУЧНА, НАСТАВНО- НАУЧНО, СТРУЧНО И 

СОРАБОТНИК 

Кандидат: Мерале Фетахи-Вехапи 

Институција: Економски факултет, Универзитет во Тетово 

Научен предмет: Меѓународна економија и финансии (50309 и 50326 од 

класификацијата на сфери, полиња и научно-истражувачки предмети според 

меѓународната класификација на Фраскат ). 

 

Реден бр. ОПШТИ УСЛОВИ 

Исполнување 

на општи 

услови 

Да/Не  

 

1 

Просечниот успех од најмалку 8,00 (осум) на студиите од 

прв циклус и втор циклус, за секој циклус посебно, 

соодветно, има постигнато просечен успех од најмалку 

8,00 (осум) на интегрираните студии во прв и втор циклус. 

втор од студиите 

Просечен успех во прв циклус: 9,58 

Просечен успех во втор циклус: 9,34 

Интегриран просек 9,46 

     Да 

    2 Научно звање – доктор на науки од научната област за која е 

избран 

Предмет: Општествени науки 

Област: Економика 

Област: Меѓународна економија и финансии 

 

Да 

    3 Да има објавено најмалку 6 (шест) рецензирани научни трудови 
*во референтни научни публикации согласно Законот за високо 
образование во последните пет години пред објавувањето на 
изборниот конкурс. 

Да 

 

3.1 Научно списание во кое објавените трудови се предмет на преглед 

и кое е индексирано во најмалку една база на податоци на 

електронски списанија со трудови достапни преку Интернет, како 

што се: Ebsco, Emerald, Scopus, Web of Science, Journal Citation 

Report, SCImago Journal Rank или друга основа на списанија кои ќе 

ги определи Националниот совет за високо образование 

1. Име на научното списание: Economic Vision 

 

 

 

Да 

 



2. Име на електронската база на списанија: ISI Impact Factor (IIF) = 

0,121, Google Scholar, Index Copernicus International, Academic 

Search Complete (EBSCO), CEEOL 

3. Наслов на трудот: „Макроекономски детерминанти на 

странските директни инвестиции во Северна Македонија-

Емпириска анализа“ 

4. Датум на објавување: 2021 година 

3.2 Научно списание во кое објавените трудови се предмет на 

рецензија и кое има меѓународен уредувачки одбор во кој 

учествуваат членови од најмалку три земји, а во тој случај бројот 

на членови од една земја не може да надмине две третини од 

вкупниот број членови. 

1. Име на научното списание: CIT REVIEW JOURNAL -CRJ, 

2. Меѓународен уредувачки одбор (вкупен број на членови, 

припадност и број на земји): вкупно 24 членови; 8 од Албанија, 1 

од Португалија, 2 од Италија, 1 од Полска, 1 од Словачка, 1 од 

Германија, 1 од Англија, 1 од  Словенија, 1 од Косово, 1 

Македонија В., 1 од Бугарија, 1 од САД, 1 од Грција, 1 од Романија, 

1 од Австрија 

 3. Наслов на трудот: „Емпириска анализа на хипотезата за 

близнаци дефицити во Република Северна Македонија“ 

 4. Датум на објавување: 2024 година 

 

 

 

 

Да 

4 Рецензиран и објавен учебник, монографија, практикум или 

резиме на задачи од научната област за која е избран** 

1. Наслов на учебникот, монографија, практикум или резиме на 

задачи:„Улогата и детерминантите на странските директни 

инвестиции во транзициските економии, со посебен фокус на 

RMV“ ISBN-978-608-245-477-1 COBISS MK-ID-111661322 

2. Место и датум на објавување: Тетово, 2019 година 

 

Да 

5 Претходен избор во наставно-научно звање – вонреден 
професор, датум и број на Билтен:  бр.140, дт. 01.02.2019 

Да 

6 Има способност да врши активности во високото 

образование: 

1. Назив на установата каде што се стекнале вештините и 

способностите за реализација на дејноста во високото 

образование:Универзитетот во Тетово 

2. Вид на обука/искуство/образование за стекнување на 

вештини и способности за извршување на активности во 

високото образование: Научно истражување, Предавања, 

Вежби, Обуки, Групна работа и сл. 

 

 

 

Да 

 



3. Период на стекнување вештини и способности за 

реализација на активности во високото образование: 2001-

2024 г. 

 
 
 
 
 



 

 

 ОБРАЗЕЦ 2 

ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНИ, НАУЧНИ, 

НАСТАВНО-СТРУЧНИ И СОРАБОТНИЧКИ ЗВАЊА 

 
 Наставно образовна дејност Пресметка Поени 

1. Предавања во Прв циклус на студии   

1.1 Академскагодина 2019/2020 – Зимски семестар   

 Студиска програма  Менаџмент  Маркетинг   

 Јавни Финанции / Сем. IV, (3+2) 3 x 15x0.04 1.8 
    Студиска програма   Меѓународен Бизнес   

 Меѓународи Финанции. Сем.. VI, (2+2) 2 x 15x0.04 1.2 
    Студиска програма Бизнис Економија   

 Меѓународен Економиаја / Сем.. VI, (2+2) 2 x 15x0.04 1.2 
   Вежби во прв сиклус   

    

 Јавни Финанции / Сем. IV, (3+2) 2 x 15x0.03 0.9 
    Студиска програма   Меѓународен Бизнес   

 Меѓународи Финанции. Сем.. VI, (2+2) 2 x 15x0.03 0.9 
    Студиска програма Бизнис Економија   

 Меѓународен Економиаја / Сем.. VI, (2+2) 2 x15 x0.03 0.9 

 Консултации   

    Студиска програма  Менаџмент  Маркетинг 41 x0.002 0.082 

    Студиска програма   Меѓународен Бизнес 7 x0.002 0.014 

    Студиска програма Бизнис Економија 30 x0.002 0,06 

1.2 Академска година 2020/2021-Летен семестар   

  Студиска програма Сметковоство и Финанции   

 Јавни Финанции / Сем. III,  (3+2) 3 x 15x0.04 1.8 

 Студиска програма   Меѓународен Бизнес   
    Меѓународи Финанции.Сем V, (3+2)  3 x 15x0.04 1.8 

 Студиска програма   Економиа и Бизнес   
 Надворешно Трговско Работење / Сем. VII, (2+2) 2 x 15x0.04 1.2 

 Студиска програма   Меѓународен Бизнес   
 Меѓународен Економиаја / Сем.. V, (2+2) 3 x 15x0.04 1.8 

1.2a Макроекономиа-Бујановце/Сем. II, (3+2) 3 x 15x0.04 1.8 

 Вежби во прв циклус   

  Студиска програма Сметковоство и Финанции   

  Јавни Финанции III, (3+2) 2 x 15x0.03 0.9 

 Студиска програма   Економиа и Бизнес   

 Надворешно Трговско Работење / Сем. VII, (2+2) 2 x 15x0.03 0.9 

 Студиска програма   Меѓународен Бизнес   

 Меѓународен Економиаја / Сем.. V, (2+2) 2 x 15x0.03 0.9 

 Консултации   

 Студиска програма Сметковоство и Финанции 33 x0.002 0.066 

 Студиска програма   Економиа и Бизнес 30 x0.002 0,06 

 Студиска програма   Меѓународен Бизнес 7 x0.002 0.014 

 вкупно академцка година  2019-2020  18.296 

1.3 Академска Година  2021/2022 – зимски семестар   

    Студиска програма  Менаџмент  Маркетинг   

  Меѓународни Финанции / Сем. IV, (3+2) 3 x 15x0.04 1.8 

 Студиска програма   Меѓународен Бизнес   
 Меѓународен Економиаја /Сем. VI, (2+2) 2 x 15x0.04 1.2 

 Студиска програма   Економиа и Бизнес   



 

 Меѓународен Економиаја /Сем. VI, (4+2) 4 x 15x0.04 2.4 

 Вежби во прв циклус   

    Студиска програма  Менаџмент  Маркетинг   

  Меѓународни Финанции / Сем. IV, (3+2) 3 x 15x0.03 1.35 
 Студиска програма   Меѓународен Бизнес   

 Меѓународен Економиаја /Сем. VI, (2+2) 2 x 15x0.03 0.9 
 Студиска програма   Економиа и Бизнес   

 Меѓународен Економиаја /Сем. VI, (4+2) 2 x 15x0.03 0.9 

 консултации   

 Менаџмент  Маркетинг 30 x0.002 0.06 

 Меѓународен Бизнес 15 x0.002 0.03 
 Економиа и Бизнес 34 x0.002 0.068 

1.4 Академска година  2021/2022 – Летен Семестар   

 Сметковоство и Финанции   

 Јавни Финанции (4+2) 4 x 15x0.04 2.4 
    Економиа и Бизнес   

 Меѓународен Економиаја (4+2) 4 x 15x0.04 2.4 
    Меѓународен Бизнес   

 Надворешно Трговско Работење 2 x 15x0.04 1.2 
 Вежби во прв циклус   

  Сметковоство и Финанции   

 Јавни Финанции (4+2) 2 x 15x0.03 0.9 

    Економиа и Бизнес   

 Меѓународен Економиаја (4+2) 2 x 15x0.03 0.9 

    Меѓународен Бизнес   

 Надворешно Трговско Работење 2 x 15x0.03 0.9 

 Консултации   

 Сметковоство и Финанции 33 x0.002 0.066 

 Економиа и Бизнес 22 x0.002 0.044 

 Меѓународен Бизнес 5 x0.002 0.01 

 ВкупноАкадемска година  2021-2022  17.528 

1.5 Академска година  2022/2023 – Зимски Семестар   

 Студиска програма  Менаџмент  Маркетинг   

 Меѓународни Финанции / Сем. IV, (3+2) 3 x 15x0.04 1.8 
 Студиска програма   Меѓународен Бизнес   

 Меѓународен Економиаја VI, (2+2) 2 x 15x0.04 1.2 
 Студиска програма   Економиа и Бизнес   

 Меѓународен Економиаја / Сем. VI, (4+2) 4 x 15x0.04 2.4 
 Вежби во прв циклус   

 Студиска програма  Менаџмент  Маркетинг   
 Меѓународни Финанции / Сем. IV, (3+2) 2 x 15x0.03 0.9 

 Студиска програма   Меѓународен Бизнес   
 Меѓународен Економиаја VI, (2+2) 2 x 15x0.03 0.9 

 Студиска програма   Економиа и Бизнес   
 Меѓународен Економиаја / Сем. VI, (4+2) 2 x 15x0.03 0.9 

 Консултации   
 Менаџмент  Маркетинг 20 x0.002 0.04 

  Меѓународен Бизнес 3 x0.002 0.006 

 Економиа и Бизнес 26 x0.002 0.052 
1.6 Академска година  2022/2023 – Летен Семестар   

    Сметковоство и Финанции   

 Јавни Финанции (4+2) 4 x 15x0.04 2.4 
    Економиа и Бизнес   

 Меѓународен Економиаја (4+2) 4 x 15x0.04 2.4 
    Меѓународен Бизнес   



 

 Надворешно Трговско Работење (2+2) 2 x 15x0.04 1.2 
    Вежби во прв циклус   

    Сметковоство и Финанции   
    Јавни Финанции (4+2) 2 x 15x0.03 0.9 

    Економиа и Бизнес   
 Меѓународен Економиаја (4+2) 2 x 15x0.03 0.9 

   Меѓународен Бизнес   
 Надворешно Трговско Работење (2+2) 2 x 15x0.03 0.9 

 Консултации   
    Сметковоство и Финанции 32 x0.002 0.064 
    Економиа и Бизнес 26 x0.002 0.052 
    Меѓународен Бизнес 3 x0.002 0.006 

1.7 Академска година 2023/2024 – Зимски семестар   

 Студиска програма  Менаџмент  Маркетинг   

 Меѓународни Финанции / Сем. IV, (3+2) 3 x 15x0.04 1.8 
 Студиска програма   Економиа и Бизнес   
 Меѓународен Економиаја / Сем. VI, (4+2) 4 x 15x0.04 2.4 
 Вежби во прв циклус   

 Студиска програма  Менаџмент  Маркетинг   

 Меѓународни Финанции / Сем. IV, (3+2) 2 x 15x0.03 0.9 

 Студиска програма   Економиа и Бизнес   

 Меѓународен Економиаја / Сем. VI, (4+2) 2 x 15x0.03 0.9 

 Консултации   

 Студиска програма  Менаџмент  Маркетинг 28 x0.002 0.056 

 Студиска програма   Економиа и Бизнес 34 x0.002 0.068 

 Вкупно Академска година 2023-2024  23.144 

1.8 Академска година  2024/2025 – Летен семестар   

 Економиа и Бизнес   

    Меѓународен Економиаја (4+2) 4 x 15x0.04 2.4 
  Меѓународен Бизнес   

      Надворешно Трговско Работење (2+2)  2 x 15x0.04 1.2 

 Вежби во прв циклус   

 Меѓународен Економиаја / Сем. VI, (4+2) 2 x 15x0.03 0.9 

 Консултации   

 Економиа и Бизнес 34 x0.002 0.068 
 Меѓународен Бизнес 3 x0.002 0.006 
 Вкупно Академска година 2024-2025  4.574 
 Подготовка на нов предмет во првиот циклус на студији   
      Надворешно Трговско Работење-предавања 1 1 
      Надворешно Трговско Работење -вежби  0,5 0,5 
2. Предавања во Втор циклус  студии - Мастер     

2.1 Академска година  2017/2018 – Летен семестар   

 Банкарство Финанции и Осигурување   
 Финанциски Пазар и Институции 3x5x0.05 0.75 

2.2 Академска година 2018/2019 – Зимиски Семестар   

 Напредна Финанциска Анализа 3x5x0.05 0.75 
2.3 Академска година 2019/2020 – Летен Семестар   

 Финанциски Пазар и Институции 4x5x0.05 1 
2.4 Академска година 2020/2021  -Зимски Семестар   

 Напредна Финанциска Анализа 4x5x0.05 1 
2.5 Академска година  2021/2022  - Летен семестар   

 Напредно Финациско Известување 4x5x0.05 1 
2.6 Академска година 2022/2023  - Зимски Семестар   

 Напредна Финанциска Анализа 4x5x0.05 1 
2.7 Академска година 2023/2024  - Летен Семестар   



 

 Напредно Финациско Известување 4x5x0.05 1 
3. Подготовка на нов предмет во втор циклус на студији   

 Финанциски Пазар и Институции 1 1 
 Напредна Финанциска Анализа 1 1 
 Напредно Финациско Известување 1 1 
4. Консултаци со студенти во II-циклус   

 Банкарство Финанции и Осигурување 2021-2023 23x0.002x3sem

. 

0.184 

 Финанции и Сметковоство 2019-2024 21x0.002x4sem

. 

0.168 

 Сметковоство и Ревизија 2022-2024  8x0.002x4sem. 0.064 

5. Ментор на одбрана на дипломска работа I-циклус 25x0.2 5 

 Ментор на одбрана на дипломска работа II-циклус 7x1 7 

 Член на комисија за оцена или одбрана на  дипломска работа 

I-циклус 
37x0.1 3,7 

 Член на комисија за оцена или одбрана на  дипломска работа  

II-циклус                                                      
13x0.3 3,9 

 Член на комисијата за оценка или одбрана на докторат - 

циклус III  
5x0.5 2,5 

6. Книга  1x10 10 

 Вкупно поени од активности  на втор циклус  43.516 
 Вкупно поени во наставно-образовната дејност     112.458 



 

         Научно истаржувачка дејност  

Бр. Активност Пресметка Поени 
1. Luljeta Sadiku, Merale Fetahi-Vehapi, Murat Sadiku, “Empirical 

Analysis of Effect of Income Tax on Economic Growth of Western 

Balkan Countries” KNOWLEDGE-International Journal vol.28.1, 
December, 2018 

5x0.8 4 

2. Merale Fetahi-Vehapi, Ali Maksuti, Harun Mustafi, 

“Macroeconomic Determinants of Foreign Direct Investment in 

North Macedonia-Empirical Analysis” Economic Vision-vol. 8, 
no.15/16, Tetovo 2021. 

5x0.8 4 

3. Merale Fetahi-Vehapi, Fatbardha Jonuzi, “The J-Curve Effect for 

Bilateral Trade Between the Republic of North Macedonia and Its 

Largest Trading Partners” Economic Vision-vol. 9, no.17/18, 

Tetovo 2022 

5x0.9 4.5 

4. Merale Fetahi-Vehapi, Ali Maksuti “Fixed Exchange Rate and 

Foreign Exchange Intervention Case of North Macedonia Period 

from 1997 to 2017” vol.17, Academic Journal of Digital 

Economics and Stability, 2022 

7x0.9 6.3 

5. Liridona Seferi, Merale Fetahi-Vehapi “The Impact of 

Government Expenditure on Economic Growth, in case of 

North Macedonia” pp.278-285, vol.3, CENTRUM 19, 2023 

5x0.9 4.5 

6. Merale Fetahi – Vehapi, Fatbardha Jonuzi dhe Jehona Musliu 

“The Impact of COVID 19on International Trade of North 

Macedonia with its Largest Trading Partners” pp.1-8, vol 7, 

no.2 American Journal of Economics and Business 

Management, February 2024 

6 x0.9 5.4 

7. Merale Fetahi – Vehapi, Fatbardha Jonuzi, Florenta Jonuzi 

“Empirical Analysis of The Twin Deficits Hypothesis in the 

Republic of North Macedonia” pp.5-9, CIT REVIEW 

JOURNAL -CRJ, May 2024. 

5x0.9 4.5 

8. Merale Fetahi-Vehapi, Ali Maksuti, Fatbardha Jonuzi 

“Empirical Evidence on the Real Money Demond 

Determinants and Its Stability in North Macedonia” pp.102-

109, Book of Conference Proceedings, October 14, 2022, 

ICES 2022 

2x0.8 1.6 

9. Merale Fetahi, Harun Mustafa, Ali Maksuti “Empirical 

Analysis of Value Added Tax and Inflation Rate: Tukey Hsd 

in Selected western Balkan Countries” pp.129-136, 

Proceedings May 24-25, 2021 Tekirdag, Turkey 

2x0.8 1.6 

10. Merale Fetahi-Vehapi, Petrit Pollozhani “Percaktuesit e 

Emigrimit të Shqipëtarve- rast I Republikës së maqedonis së 

Veriut”, pp.27-38, permbledhje punimesh AKSH 2023 

2x0.8 1.6 

 Панелист на научен / професионален собир   

1 Панелист на финанциска сесии на Меѓународната научна 

конференција “ Регионална економска соработка во процесот 

на глобализација”, Економски Факултет–Универзитет во 
Тетово,  2018.  

 2 

2 Панелист на финанциска сесии на Меѓународната научна 

конференција “Contemporary Economic Trends”,  Економски 

Факултет–Универзитет во Тетово, 2019  

 2 

3 Панелист на финанциска сесии на 8-th International Scientific 

Conference of the Faculty of Economics ISCFE, 2022 at 

University of  Tetova 

 2 



 

4 Активно присуство во јавна дебата организирана од 

Министерство за Финанции “ Нацрт Концептот за 

Даночна Реформа”18 авг. 2022. Скопје 

 2 

5 Панелист во јавна дискусија „Влиание на Украинската Војна 

и Енергенската Криза во Регионит и пошироко„ – Тетово, 
2022  

 2 

 Учество и презентациа на меѓународни конференции   

1 7th International Scientific Conference," Contemporary 

Economic Trends” 19-20 October, Tetovo 2019 

 2 

2 International Symposium on Public Finance, May 24-25, 

Tikirdag-Turkey 2021 

 2 

3 8th International Scientific Conference," Region economies at 

the Crossroads” 20 October, Tetovo 2022. 

 2 

4 International Conference of The School of Economics and 

Business, October 14th Sarajevo, 2022 

 2 

5 9th International Scientific Conference of the Faculty of 

Economics ISCEF, October, Tetovo 2023. 

 2 

6 International Congress on Natural Health Sciences and 

Technology, May 16-19, Tetovo 2023. 

 2 

7 Annual International Conference “Economies of the Balkan 

and Eastern European Countries” May 10th Kavala, Greece 

2022. 

 2 

8 Aurora CDS Training Event “Mentorship program for PhDs 

and early-stage researchers” from 26th-27th October, 2022, 

Slovakia. 

 2 

9 Skopje Economic Finance Forum, 30-31 May 2022  2 

10 “International First Annually conference of the Ministry of 

Finance “Economic Recovery and Groth, behind the 

COVID” September 6-7, Skopje 2023 

 2 

11 World Bank Country Partnership Framework, June 2023  2 

12 Cooperation and Development” Fostering Sustainable 

Development through International Cooperation. May 30, 

Durrës -Albania 2024 

 2 

13 Balkan Universities Association 2024 Conference. May 25 

Tirana-Albania, 2024 

 2 

14 Одержуваје напредавања на универзитети надвор од земја, со 

програма  на меѓународи проекти ЕРАСМУНС +  
  

1 “Nuh Naci Yazgan University” Kasery-Турција  3 

2 “NamikKemal University” Tikerdag -Турција  3 

15  Одержување на практични предавања - работилници  2 

Вкупни Поени од научна истражувачка дејност  82 

 

Дејности од поширок интерес 
бр. Активност Поени 
1. Член на редакцијата во научното списание "Економски визија", бр.13-14 1 

2. Член на редакцијата во научното списание "Економски визија", бр.15-16 1 

3. Член на редакцијата во научното списание "Економски визија", бр.17-18 1 

4. Рецензент на научни трудови во научното списание "Економски Визија", 

бр.13-14 

1 



 

5. Рецензент на научни трудови во научното списание "Економски визија", 

бр.15-16 

1 

6. Рецензент на научни трудови во научното списание "Економски визија", 

бр.17-18 

1 

7. Кординатор на Мастерски Студији 2 

8. Преседател на Комисија на Харти и Вредност, 2023 2 

9. Член на научниот одбор на научната конференција “Economic development as 

a precondition for EU integration”, 2018, Тетовскиот Университет  

1 

10. Член на научниот одбор на научната конференција “Contemporary Economic 

Trends”, 13-15.11. 2019  Тетовскиот Университет 

1 

11. Член на научниот одбор на научната конференција- 8th International Scientific 

Conference of the Faculty of Economics – ISCFE, 16-18.11.2022 Тетовскиот 

Университет 

1 

12. Член на промотивниот тим на академската понуда во 2022/23 година на 

Економски факултет 

1 

13. Член на промотивниот тим на академската понуда во 2023/24 година на 

Економски факултет 

1 

14. Активно присуство во „Отворени Денови„ на Тетовскиот Университет , во 

Тетово 2018/19, 2019/20, 2020/21, 2021/22, 2022/23, 2023/24 год. на 

Економски Факултет. 

5 

15. Член на Рецензиска Комисија,  за избор-риизбор,на Економски Факултет 4 

16 Надворешен Експерт „Фонд за Иновации и Текнолошки Развој“ 4 

17. Реализирани Економски, Матриали и Финанциски – Вештачења  (180*0.03) 5 

 Вкупно поени од дејности од поширок интерес   33 

 

 

 

ПРОФЕСИОНАЛНИ РЕФЕРЕНЦИ НА КАНДИДАТОТ ЗА ИЗБОР ВО 

ПОВИКИТЕ 

Бода 

НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА ДЕЈНОСТ 112.458 

ИСТРАЖУВАЧКО - НАУЧНА ДЕЈНОСТ 82 

АКТИВНОСТИ ОД ПОШИРОК ИНТЕРЕС 33 

ВКУПНО 227.458 

 
 
 
 

                                                                           ЧЛЕН НА РЕЦЕНЗЕНТНАТА КОМИСИЈА  
      

 

                                                                                         Проф.др.Етем Исени-преседател 

                 ________________________ 

                                            Проф.др.Африм Алили -член 

                                                                                                ______________________ 

                                                                                                Проф.др. Ибиш Мазреку- член 

                                                                                                _______________________ 



ИЗВЕШТАЈ НА РЕЦЕНЗЕНТНАТА КОМИСИЈА ЗА ИЗБОРИ - РЕИЗБОР НА НАСТАВНИЦИ 

НА СИТЕ НАСТАВНО-НАУЧНИ ПОВИКИ НА УНИВЕРЗИТЕТ ВО ТЕТОВО 

 

Со предлог-одлука на Научно-наставниот совет на Економскиот факултет на Универзитетот во Тетово 

бр. 14-353/5 од 19.06.2024 година и врз основа на конкурсот објавен на: 17.04.2024 година во дневните 

весници „Коха“ и „Нова Македонија“ како и на веб страницата www.unite.edu.mk се именува 

рецензентска комисија за избор на наставник на Економскиот факултет на сите наставно-научни 

повици од областа на економска статистика, друго (50327, 50329 од класификацијата на научно-

истражувачките полиња, полиња и области според меѓународната класификација на Фраскати). 

составен од: 

 

1. Проф.д-р. Етем Исени, редовен професор, Економски факултет, Универзитет во Тетово  

2. Проф.д-р. Лазим Камбери, редовен професор, Природно Математичкиот факултет, Универзитет во 

Тетово   

3. Проф.д-р. Фатмир Мемај, редовен професор, Економски факултет, Универзитет во Тирана  

 

По добивањето на документацијата поднесена на конкурсот, предметната комисија утврдила дека 

аплицирал само кандидатот Проф.др. Флутурим Салиу, а со оглед на тоа што во пријавното досие се 

наоѓа целата документација дадена во конкурсот, одлучува да го достави ова:  

  

 

РЕЦЕНЗИЈА 

 

На 17.04.2024 година во весниците „Коха“ и „Нова Македонија“ беше објавен конкурс за избор 

на реизбор на наставник на Економскиот факултет на сите наставно-научни повици од областа на 

економска статистика, друго (50327, 50329 од класификацијата на области, научно-истражувачки 

полиња и области според Меѓународната класификација на Фраскат). Предметната комисија, 

констатира дека на конкурсот како единствен кандидат е пријавен Проф.др. Флутурим Салиу вработен 

на редовен работен однос како вонреден професор на Економскиот факултет на Универзитетот во 

Тетово. 

 

I. БИОГРАФСКИ ПОДАТОЦИ И ПРОФЕСИОНАЛЕН РАЗВОЈ 

 

Кандидатот Проф.др. Флутурим Салиу е роден во Кичево на 26 март 1976 година. Основно 

училиште завршил во родниот град, во ОУ “Фаик Коница” додека гимназијата ја завршил во ОСУ 

„Дрита“, Кичево. Кандидатот ги завршил студиите на Економскиот факултет при Државниот 

универзитет во Тетово. 

Магистерските студии ги завршил на Економскиот факултет на Универзитетот во Приштина, 

во 2008 година и се здобил со научно звање магистер по економски науки. 
Во 2013 година во универзитетот “Свети Климент Охридски”- Битола, во факултетот за 

туризам – Охрид, кандидатот ја брани својата докторска теза со наслов: “Пројекциа на нова 

маркетинг стратегиа за развој на здраствениот туризам во југозападниот дел на Македонија”, и 

се здобил со научно звање доктор по туризам и економија.  

Кандидатот Проф.др Флутурим Салиу е во редовен работен однос на Економскиот 

факултет на Универзитетот во Тетово од 2004 година, додека во 2019 е избран во академско 

звање вонреден професор. 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.unite.edu.mk/


 
I. НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА ДЕЈНОСТ 

 

 

Флутурим Салиу во 2003 година работил како наставник по математика во ОУ „Санде Штерјоски“- 

Кичево и како професор по математика во гимназијата „Мирко Милески“- Кичево додека од 2004 

година работи во ТУ. Проф.др. Флутурим Салиу во првиот циклус на економскиот факултет предавал 

на програмските студии: Бизнис-Економија, Туризам, Финансии-Сметководство и Маркетинг-

Менаѓмент како и во дисперзираните центри во Кичево и Струга. Предметите кои ги предавал на 

првиот циклус се: Основи на економија, Макроекономија, Статистика, Деловно Одлучување, 

Операциони Истражувања, Економија на правен факултет, Статистика на правен факултет и 

Статистика во психологија. Неговиот придонес во предавањето продолжил и во вториот циклус, на 

магистерки студии каде предавал предметот Менаѓмент на Проекти...односно кандидатот Проф.др. 

Флутурим Салиу согласно правилникот и постапката за избор на наставно-научни, научни, наставно-

стручни и соработнички повици на Универзитетот во Тетово (Универзитетски билтен) во наставно-

образовната дејност има остфарено вкупно 126 поени. 

 

 

 

II. НАУЧНО-ИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ 

 

Покрај ангажирањето во наставниот процес, кандидатот постојано се занимава и со научно 

истражување од областа на економските науки. 

Научно-истражувачката дејност на кандидатот се состои од научни трудови објавени во меѓународни 

научни списанија, со учество на научни собири. Оваа активност на кандидатот е сконцетрирана во 

Економикс, Статистички Анализи и Операциони Истражувања со постојано ангажирање во 

истражувањето. 

 

 

а. Публикации во национални и меѓународни списанија: 

1. Saliu,F & Deari.A. (2018). “Business Decision Making and Forecasting According to 

Probability Principles Convergences Between Historical and Empirical ResearchMethods”; 

Anglisticum Journal (IJLLIS),Volume:7,Issue:5,ISSN (print):1857-8179, ISSN (online);1857 

8187. 

2. Saliu,F & Ferati,R. (2018). ”Regression Analysis between Economic Development, Inflation 

and Interest Rates during the Transition Period: Case of Macedonia”; Anglisticum Journal 

(IJLLIS),Volume:7,Issue:5, ISSN (print):185-8179, ISSN (online):1857-8187. 

3. Deari. H, Ferati. R & Saliu, F. (2018). “Cross Cultural Comparison In The International 

Marketing: Hofstede’s 6-D Model Analysis’; Economic Vision, vol.5, No. 9-10 

4. Saliu Fluturim, and Fatmir Memaj. 2021. “Entrepreneurial Business Management and 

Financing of Small and Medium Enterprises”. Journal of Marketing and Emerging Economics 

1 (7):8-18. 

5. F. Saliu and M. Zendeli, “The Impact of the Covid 19 Pandemic on the Economy with Focus 

on GDP in Selected Countries and the Affection on the Tourism”, Aca. Jour. D. Econ. Stabl., 

vol. 12, pp. 32–42, Dec. 2021. 

6. Saliu, F., Behera , S. K., & Qadeer , A. (2022). Healthcare Analytics in Resource-Constrained 

Settings: Opportunities and Challenges. Journal of Advanced Analytics in Healthcare 



Management, 6(1), 1–18. Retrieved from  

https://research.tensorgate.org/index.php/JAAHM/article/view/8 

7. Saliu, F. and Zendeli, M. 2022. The Impact of Business Strategic Decisions of Company 

Management on Human Resources and Employee Motivation. Central Asian Journal of 

Literature, Philosophy and Culture. 3, 2 (Feb. 2022), 52-59. 

8. Saliu, F. (2022). Operational Research in Order to Predict the Demand for Products. Central 

Asian Journal of Innovations on Tourism Management and Finance, 3(4), 37-43. 

https://doi.org/10.17605/OSF.IO/CQT8M 

9. Saliu, F. (2022). How The Ukraine Crisis Has Affected The European Union And Certain Nato 

Member State. Vol. 1 No. 5 (2022) International Journal of Formal Education 

10. Saliu, F. & Deari, H. (2023), The Impact of the Energy Crisis on the Economic Parameters of 

the Western Balkans. OPSearch: American Journal of Open Research, 

https://doi.org/10.58811/opsearch.v2i1.38 

11. Fluturim Saliu, and Fatmir Memaj. 2023. “Global Financial Economy Crisis”. International 

Journal of Integrative Sciences 2 (2):111-22 https://doi.org/10.55927/ijis.v2i2.3086. 

12. Mislim Zendeli & Fluturim Saliu. 2023. "Globalization, an opportunity or a threat to the 

development of tourism in the Republic of North Macedonia". INTERNATIONAL 

JOURNALOFADVANCEDMULTIDISCIPLINARY RESEARCH 

DOI:http://dx.doi.org/10.22192/ijamr.2023.10.02.010 

13. Saliu, F. & Taqi, M. (2023) EXPORTS AND ECONOMIC GROWTH. A CASE 

STUDYOFU.S,International Journal of Progressive Sciences and Technologies Vol 37, No 2 

(2023) https://ijpsat.org/index.php/ijpsat/index 

14. Ajay Kumar Saini, Smriti Tandon Gupta, Fluturim Saliu, Julio O. Evardone, Baharul Alom 

Laskar, (2023) "Factors Affecting Working Women Attitude towards Jobs: A Quantitative 

Investigation"; Journal of Informatics Education and Research, vol. 3, No. 1; DOI: 

https://doi.org/10.52783/jier.v3i1.41 

15. Fluturim Saliu, Muhammad Luqman & Hasan Salem Alkhaz'leh, (2023) "The Impact of 

Sustainable Agriculture Practices on Crop Yields and Soil Health"; International Journal of 

Research and Advances in Agricultural Science, vol. 2 No3 

16. Fluturim Saliu & Hasim Deari, (2023) "Precision Agriculture: A Transformative Approach in 

Improving Crop Production"; International Journal of Research and Advances in Agricultural 

Science, vol.2, No.3 

17. Fluturim Saliu, (2023) "Bank-Specific Profitability And Macroeconomic Indicators"; 

International Journal of Progressive Sciences and Technologies (IJPSAT) Vol.38 No.2; 

18. Fluturim Saliu, Muhammad Taqi. (2023) "Earnings Quality and Firm Performance: Exploring 

the Moderating Role Managerial Ability", International Journal of Progressive Sciences and 

Technologies (IJPSAT) Vol.39 No,1; 

https://research.tensorgate.org/index.php/JAAHM/article/view/8
https://doi.org/10.17605/OSF.IO/CQT8M
https://doi.org/10.58811/opsearch.v2i1.38
https://doi.org/10.55927/ijis.v2i2.3086
https://ijpsat.org/index.php/ijpsat/index
https://doi.org/10.52783/jier.v3i1.41


19. Fluturim Saliu, with coauthors, (2023) “S M Nazmuz Sakib’s Toxic Comparative Theory, 

Sakibphobia with Structural Functionalism, Symbolic Interactionism, and Conflict 

Perspective, A Sociological Analysis”; International Journal of Nursing Care and Research. 

 

б. Научни собири/конференции: 

 

20. Deari, H. & Saliu, F. (18-19 March 2023), "Impact Of Covid-19 In Consumer 

Purchase Behavior", 5. International Palandoken Scientific Studies Congress 18-19 

March 2023/ Erzurum, Turkey 

21. Saliu, F. with coauthors (15-17 November 2023) “Multi Attribute Model of Consumer 

Attitudes in The Era Of Global Brands”; 9th International Scientific Conference, 

“Economic Growth in Conditions of Uncertainty”, Faculty of Economics & Faculty 

of Business Administration, INTERNATIONAL CONGRESSON HUMAN SOCIAL 

SCIENCES AND ARTS,University of Tetova. 

22. Saliu, F. with coauthors (15-17 November 2023) “Roli i Auditorit Në Detektim dhe 

Parandalim e Mashtrimit Financiar”; 9th International Scientific Conference, 

“Economic Growth in Conditions of Uncertainty”, Faculty of Economics & Faculty 

of Business Administration, INTERNATIONAL  CONGRESSON HUMAN 

SOCIAL SCIENCES AND ARTS,University of Tetova. 

 

в. Објавувани абстракти: 

23. Deari, H. & Saliu, F. (18-19 March 2023), "Impact Of Covid-19 In Consumer 

Purchase Behavior", 5. International Palandoken Scientific Studies Congress 18-19 

March 2023/ Erzurum, Turkey 

24. Saliu, F. with coauthors (15-17 November 2023) “Multi Attribute Model of Consumer 

Attitudes in The Era Of Global Brands”; 9th International Scientific Conference, 

“Economic Growth in Conditions of Uncertainty”, Faculty of Economics & Faculty 

of Business Administration, INTERNATIONAL CONGRESSON HUMAN SOCIAL 

SCIENCES AND ARTS,University of Tetova. 

25. Saliu, F. with coauthors (15-17 November 2023) “Roli i Auditorit Në Detektim dhe 

Parandalim e Mashtrimit Financiar”; 9th International Scientific Conference, 

“Economic Growth in Conditions of Uncertainty”, Faculty of Economics & Faculty 

of Business Administration, INTERNATIONAL  CONGRESSON HUMAN 

SOCIAL SCIENCES AND ARTS,University of Tetova. 

 

 



г. Објавувани книги: 

26. Салиу, Ф. со коавтори  (2022), Терминолошки речник Албански-Македонски, 

Агенција за спроведување на јазиците во С. Македонија. 

27. Saliu,F. with coauthors (2023), Traditional business network AND BLOCKCHAIN, 

Xoffencer International Book Publication House, Gwalior, Madhya Pradesh, India, ISBN: 

978-93-94707-69-6  

28. Saliu,F. with coauthors (2023), Operations Research Methods for Supply Chain Management 

and Logistics, Xoffencer International Publication House, Gwalior, Madhya Pradesh, India, 

ISBN: 978-81-964018-0-1  

29. Fluturim Saliu & Muhammad Taqi (2023), Business Decision-Making Process, Generis 

Publishing, USA, ISBN: 978-8-88676-959-3  

30. Флутурим Салиу & Фатмир Мемај (2024), Статистика (во објавување), УТ. Тетово. 

 

Согласно Правилникот и постапката за избор на наставно-научни, научни, наставно-стручни и 

соработнички повици на Универзитетот во Тетово (Универзитетски билтен), кандидатот проф.д-р 

Флутурим Салиу во научно-истражувачка дејност има остварено вкупно 99 бода. 

 

 

ДЕЈНОСТ ОД ПОШИРОК ИНТЕРЕС 

 

Во академската активност проф.др. Флутурим Салиу бил ангажиран во бројни активности 

институционални и професионални како член на научни или организациски одбори во научни 

списанија, рецензент на научни трудови како и учевство на конференции и други академски 

активности. Тој исто така бил и во одлучувачките структури на факултетот, исто така го преставувал 

институцијата на важни научни настани. Дејноста од поширок интерес на кандидатот проф.др. 

Флутурим Салиу е опфатена со многу активитети наведени подолу: 

 

1. Продекан на економскиот факултет на ТУ 

2. Член на комисијата за јавни набавки на ТУ 

3. Член на јавни набавки на албанскиот Театар Скопје 

4. 2022-презент Член на комисијата за нострификација на дипломи Бачелор, Магистратури 

и Докторати во МОН 

5. Член на ТЕМПУС пројект 

6. Координатор на ЕЦТС на економски факултет 

7. Член на уредувачки одбор на Economic Vision 

8. 2018-2019 Визитинг професор во Колеѓ Гилани, Косово 

9. 2022-презент Член на уредувачки одбор International Journal of Multidisciplinary 

Research and Reviews 

10. 2022-презент Рецензент International Journal of Integrative Scienses 

11. 2022-презент Член на уредувачки одбор Jagua Publications 

 

 

Во согласност со Правилникот и постапката за избор на наставно-научни, научни, наставно-стручни и 

соработнички повици на Универзитетот во Тетово (Универзитетски билтен), кандидатот проф д-р. 

Флутурим Салиу од дејност од поширок интерес од звањето вонреден професор до сега има 

реализирано вкупно 9 бода.



ОБРАЗЕЦ ЗА ИЗБОРЕН ИЗВЕШТАЈ НА НАСТАВНО-НАУЧЕН ПОВИК. 

 

 

СТРУЧНИ РЕФЕРЕНЦИ НА КАНДИДАТОТ ЗА ИЗБОР НА ЗВАЊЕ 
Бодови 

Наставно-научна дејност 126 

Научно-истражувачка дејност 99 

Дејноста од поширок интерес 9 

Вкупно 234 



ЗАКЛУЧОК И ПРЕДЛОГ 

 

Врз основа на погоре изнесениот преглед, како и од податоците во прилогот, Рецензентската 

комисија позитивно ги оценува активностите во наставно-образовната, научно-истражувачката, 

стручно-апликативната дејност и дејноста од поширок интерес и констатира дека кандидатот проф. 

д-р Флутурим Салиу согласно Уредбата за критериумите и постапката за избор на наставно-

научни, научно-наставни, научни, наставно-стручни и соработнички повици на Универзитетот во 

Тетово (Универзитетски билтен), има собрано вкупно 234 поени  од стручни референци, со ова го 

надмина минималниот број на бодови што мора да се постигнат, за избор во наставно-научното 

звање редовен професор во овласта Економска Статистика, Друго (50327, 50329 од 

класификацијата на сфери, полиња и научно-истражувачки области според Меѓународната 

класификација на Фраскат). 

Врз основа на горенаведените податоци за општата дејност на кандидатот, рецензентската 

комисија констатира дека: Проф.д-р Флутурим Салиу поседува научно-стручни квалитети и 

согласно Законот за високото образование на Република Северна Македонија, согласно Уредбата 

по посебните критериуми за постапката за избор на наставно-научните, научно-наставните, 

научните, наставно-стручните и соработничките повици во Универзитет во Тетово, ги исполнува 

сите услови да биде избран на звањето редовен професор. 

Рецензентската комисија има чест и задоволство да му предложи на Сенатот на Универзитетот во 

Тетово, кандидатот проф.др. Флутурим Салиу да биде избран на научно-наставното звање редовен 

професор на сите наставно-научни повици од областа Економска Статистика, Друго (50327, 50329 

од класификацијата на сфери, полиња и научно-истражувачки области според Меѓународната 

класификација на Фраскат), во економскиот факултет. 

 

Тетово, јули 2024                                              Рецензентска комисија: 

 

1. Проф. д-р. Етем Исени 

 

         ---------------------------- 

 

 

             2. Проф. д-р. Лазим Камбери 

 

           ---------------------------- 

 

3. Проф. д-р. Фатмир Мемај 

 

      ---------------------------- 

 

 

 

 

 

 

 



 

ФОРМУЛАР 1 

ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНИ, НАУЧНИ И НАСТАВНО-СТРУЧНИ 

ЗВАЊА 

Кандидат: Флутурим Салиу 

Институција: Економски Факултет, Универзитет во Тетово 

Научна Област: Економска Статистика, Друго (50327, 50329 од класификацијата на 

сфери, полиња и научно-истражувачки области според Меѓународната 

класификација на Фраскат) 

   

Реден

број 
ОПШТИ УСЛОВИ 

Исполнување на 

Општи Услови 

Да/Не 
   

 

 

 

1 

Научно звање – доктор на науки во научната област каде се 

избира 

Област: Општествени Науки 

Поле: Економикс 

Опсег: Статистчка Анализа 

 

 

 

Да 

 

 

2 

Да има објавуваани најмалку 6 (шест) научни труда 

рецензирани во научни списаније според законот за високото 

образование во последниве пет години пред објавување на 

конкурсот за избор 

 

 

Да 

 

 

 

 

 

2.1 

Труд со оргинални научни резултати со импакт фактор, 

објавен во научно списание во које трудовите што се 

објавуваат подлежат на рецензија и кое е индексирано во 

најмалку една електронска база на списаниа со трудови 

достапни на интернет, како што  се Еbsco,  Emerald,  Scopus, 

Web of Science,  Journal Citation Report, SCImago  Journal Rank 

или друга база на списаниа која ќе ја утврди Националниот 

совет за високо образование 

1. Име на научно списание: INTERNATIONAL JOURNAL 

OF PROGRESSIVE SCIENCES AND TECHNOLOGIES 

 

 

 

 

 

 

 

Да3 



 
2. Име на електронска база на списание: ICV  = 82.40, Doi 

Crossref, GoogleScholar, ResearcherID Publons, Index 

Copernicus, PKP, WorldCat, OCLC, ResearchBib, 

CiteFactor, SJIF, Locks, Free Science 

3. Наслов на трудот: “Bank-Specific Profitability And  

    Macroeconomic Indicators” 

4. Датум на објавување: 2023 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.2 

Труд со оргинални научни резултати, објавен во научно 

списание во које трудовите што се објавуваат подлежат на 

рецензија и које има меѓународен уредувачки одбор во кој 

учествуваат членови од најмалку три земји, при што бројот 

на членови од една земја не може да надминува две третини 

од вкупниот број на членови. 

1. Central Asian Journal of Innovations on Tourism 

    Management and Finance, 3(4), 37-43, 

2. Меѓународен уредувачки. 

3. Наслов на трудотt: “Operational Research in Order to   

    Predict the Demand for Products” 

4. Дата на објавување: 2022 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Да 

 

 

3 

Книга рецензирана и објавена во областа каде се избира 

1. Наслов на книгата: Business Decision-Making Process 

2. Место и датум на објавување: USA, 2023 

 

Да 

 

4 

Предходно научно академска звање- вонреден професор 

07.03.2019 
Да 



 

 

 

 

 

 

5 

Поседување вештини за спроведување на активности во 

високото образување 

1. Име на институцијата каде се стекнати вештините за 

спроведување на активностите во високото образување: 

Универзитет во Тетово 

2. Вид на обука / искуство / образовање за стручноста за 

спроведување на активбостите во високото образување: 

Предавање 

3. Времетраење на добивање на способности и вештини за 

спроведување на активностите во високото образување: 

2004-2024 

 

 

 

 

 

 

 

 

Да 



 

 

ФОРМУЛАР 2 

ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНИ, НАУЧНИ И НАСТАВНО-СТРУЧНИ 

ЗВАЊА 

Кандидат: Флутурим Салиу 

Институција: Економски Факултет, Универзитет во Тетово 

Научна Област: Економска Статистика, Друго (50327, 50329 од класификацијата 

на сфери, полиња и научно-истражувачки области според Меѓународната 

класификација на Фраскат) 

 

 Активност Калкулација Бодови 

1. Предавања спроведени во прб циклус   

1.1 Учебна година 2019/2020 – Зимски Семестар   

 Студиска програма Финансии и 

сметководство 

  

 Деловно Одлучување, Сем. V, (3+2) 3 x 15 x 0.04 1.8 

 Студиска програма Економиа и Бизнис   

 Статистика, Сем I, (3+2) 3 x 15 x 0.04 1.8 

 Деловно Одлучување, Сем. V, (3+2) 3 x 15 x 0.04 1.8 

 Студиска програма Маркетинг Менаѓмент   

 Статистика, Сем. III, (3+2) 3 x 15 x 0.04 1.8 

 Деловно Одлучување, Сем. V, (2+2) 2 x 15x0.04 1.2 

 Студиска програма Туризам   

  Статистика, Сем. III, (2+2) 2 x 15 x 0.04 1.2 

1.2 Учебна година 2019/2020 – Летен Семестар   

 Студиска програма Финансии и 

сметководство 

  

 Статистика, Сем II, (3+2) 3 x 15 x 0.04 1.8 

 Операциони Истражувања, Сем. VI, (3+2) 3 x 15 x 0.04 1.8 

 Студиска програма Економиа и Бизнис   

 Деловно Одлучување, Сем. VI, (3+2) 3 x 15 x 0.04 1.8 

 Студиска програма Маркетинг Менаѓмент   

 Деловно Одлучување, Сем. VI, (2+2) 2 x 15 x 0.04 1.2 



 

 

 

 

 

1.5 Учебна година 2021/2022 – Зимски Семестар   

 Студиска програма Финансии и 

сметководство 

  

 Деловно Одлучување, Сем. V, (3+2) 3 x 15 x 0.04 1.8 

 Студиска програма Економиа и Бизнис   

 Статистика, Сем I, (3+2) 3 x 15 x 0.04 1.8 

 Деловно Одлучување, Сем. V, (3+2) 3 x 15 x 0.04 1.8 

 Студиска програма Маркетинг Менаѓмент   

 Статистика, Сем. III, (3+2) 3 x 15 x 0.04 1.8 

1.3 Учебна година 2020/2021 – Зимски Семестар   

 
Студиска програма Финансии и сметководство 

  

 Деловно Одлучување, Сем. V, (3+2) 3 x 15x0.04 1.8 

 Студиска програма Економиа и Бизнис   

 Статистика, Сем I, (3+2) 3 x 15 x 0.04 1.8 

 Деловно Одлучување, Сем. V, (3+2) 3 x 15 x 0.04 1.8 

 Студиска програма Маркетинг Менаѓмент   

 Статистика, Сем. III, (3+2) 3 x 15 x 0.04 1.8 

 Деловно Одлучување, Сем. V, (2+2) 2 x 15 x 0.04 1.2 

 Студиска програма Туризам   

 Статистика, Сем. III, (2+2) 2 x 15 x 0.04 1.2 

1.4 Учебна година 2020/2021 – Летен Семестар   

 Студиска програма Финансии и 

сметководство 

  

 Статистика, Сем II, (3+2) 3 x 15 x 0.04 1.8 

 Операциони Истражувања, Сем. VI, (3+2) 3 x 15 x 0.04 1.8 

 Студиска програма Економиа и Бизнис   

 Деловно Одлучување, Сем. VI, (3+2) 3 x 15 x 0.04 1.8 

 Студиска програма Маркетинг Менаѓмент   

 Деловно Одлучување, Сем. VI, (2+2) 2 x 15 x 0.04 1.2 



 Деловно Одлучување, Сем. V, (2+2) 2 x 15 x 0.04 1.2 

 Студиска програма Туризам   

 Статистика, Сем. III, (2+2) 2 x 15 x 0.04 1.2 

1.6 Учебна година 2021/2022 – Летен Семестар   

 Студиска програма Финансии и 

сметководство 

  

 Статистика, Сем II, (3+2) 3 x 15 x 0.04 1.8 

 Операциони Истражувања, Сем. VI, (3+2) 3 x 15 x 0.04 1.8 

 Студиска програма Економиа и Бизнис   

 Деловно Одлучување, Сем. VI, (3+2) 3 x 15 x 0.04 1.8 

 Студиска програма Маркетинг Менаѓмент   

 Деловно Одлучување, Сем. VI, (2+2) 2 x 15 x 0.04 1.2 

1.7 Учебна година 2022/2023 – Зимски Семестар   

 Студиска програма Финансии и 

сметководство 

  

 Деловно Одлучување, Сем. V, (3+2) 3 x 15 x 0.04 1.8 

 Студиска програма Економиа и Бизнис   

 Статистика, Сем I, (3+2) 3 x 15 x 0.04 1.8 

 Деловно Одлучување, Сем. V, (3+2) 3 x 15 x 0.04 1.8 

 Студиска програма Маркетинг Менаѓмент   

 Деловно Одлучување, Сем. V, (2+2) 2 x 15 x 0.04 1.2 

 Студиска програма Туризам   

 Статистика, Сем. III, (2+2) 2 x 15 x 0.04 1.2 

1.8 Учебна година 2022/2023 – Летен Семестар   

 Студиска програма Финансии и сметководство   

 Статистика, Сем II, (3+2) 3 x 15 x 0.04 1.8 

 Операциони Истражувања, Сем. VI, (3+2) 3 x 15 x 0.04 1.8 

 Студиска програма Економиа и Бизнис   

 Деловно Одлучување, Сем. VI, (3+2) 3 x 15 x 0.04 1.8 

 Студиска програма Маркетинг Менаѓмент   



 Деловно Одлучување, Сем. VI, (2+2) 2 x 15 x 0.04 1.2 

1.9 Учебна година 2023/2024 – Зимски Семестар   

 Студиска програма Финансии и сметководство   

 Деловно Одлучување, Сем. V, (3+2) 3 x 15 x 0.04 1.8 

 Студиска програма Економиа и Бизнис   

 Статистика, Сем I, (3+2) 3 x 15 x 0.04 1.8 

 Деловно Одлучување, Сем. V, (3+2) 3 x 15 x 0.04 1.8 

 Студиска програма Маркетинг Менаѓмент   

 Деловно Одлучување, Сем. V, (2+2) 2 x 15 x 0.04 1.2 

 Студиска програма Туризам   

 Статистика, Сем. III, (2+2) 2 x 15 x 0.04 1.2 

    

1.10 

Учебна година 2023/2024 – Летен Семестар   

 Студиска програма Финансии и сметководство   

 Статистика, Сем II, (3+2) 3 x 15 x 0.04 1.8 

 Операциони Истражувања, Сем. VI, (3+2) 3 x 15 x 0.04 1.8 

 Студиска програма Економиа и Бизнис   

 Деловно Одлучување, Сем. VI, (3+2) 3 x 15 x 0.04 1.8 

 Студиска програма Маркетинг Менаѓмент   

 Деловно Одлучување, Сем. VI, (2+2) 2 x 15 x 0.04 1.2 

2 Спроведени предавање во Гилане – втор циклус   

2.1 Учебна година 2018/2019 – Летен Семестар   

 Менаѓмент на пројекти 4 x 5 x 0.05 1 

 МИС 4 x 5 x 0.05 1 



 

 

 

3 Консултации со студенти   

 Статистика, ЕБ 80 x 0.002 x 5sem 0.8 

 Деловно Одлучување, ЕБ 80 x 0.002 x 5sem 0.8 

 Операциони Истражувања, ЕБ 80 x 0.002 x 5sem 0.8 

 Статистика, СФ 80 x 0.002 x 5sem 0.8 

 Деловно Одлучување, СФ 80 x 0.002 x 5sem 0.8 

 Операциони Истражувања, СФ 80 x 0.002 x 5sem 0.8 

 Статистика, ММ 80 x 0.002 x 5sem 0.8 

 Деловно Одлучување, MM 80 x 0.002 x 5sem 0.8 

 Операциони Истражувања, MM 80 x 0.002 x 5sem 0.8 

 Статистика, Туризам 80 x 0.002 x 5sem 0.8 

 

4 Ментор на одбранети тези (прв циклус) 18x0.2 3.6 

5 

Книги 

 
  

 Терминолошки речник Албански-Македонски 1x6 6 

 Traditional business network AND BLOCKCHAIN 1x8 8 

 Operations Research Methods for Supply Chain 

Management and Logistics 
1x10 10 

 Business Decision-Making Process 1x10 10 

 Статистика (во објавување) 1x1 1 

 
Вкупно бодови во наставно образовните 

активности 

 

126 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 Научна и истражувачка дејност 

 
  

Бр Акитвност Калкулации Бодови 

Објавени трудови 

1 

. 

 Saliu,F & Deari.A. (2018). “Business Decision Making and 

Forecasting According to Probability Principles Convergences 

Between Historical and Empirical ResearchMethods”; 

Anglisticum Journal (IJLLIS),Volume:7,Issue:5,ISSN 

(print):1857-8179, ISSN (online);1857 8187. 

 

 5 

2 

. 

Saliu,F & Ferati,R. (2018). ”Regression Analysis between 

Economic Development, Inflation and Interest Rates during 

the Transition Period: Case of Macedonia”; Anglisticum 

Journal (IJLLIS),Volume:7,Issue:5, ISSN (print):185-8179, 

ISSN (online):1857-8187. 

 

 5 

3 

. 

Deari. H, Ferati. R & Saliu, F. (2018). “Cross Cultural 

Comparison In The International Marketing: Hofstede’s 6-D 

Model Analysis’; Economic Vision, vol.5, No. 9-10 

 

5x0.8 4 

4 

. 

Saliu Fluturim, and Fatmir Memaj. 2021. “Entrepreneurial 

Business Management and Financing of Small and Medium 

Enterprises”. Journal of Marketing and Emerging Economics 

1 (7):8-18. 

 

 5 

5 

. 

F. Saliu and M. Zendeli, “The Impact of the Covid 19 

Pandemic on the Economy with Focus on GDP in Selected 

Countries and the Affection on the Tourism”, Aca. Jour. D. 

Econ. Stabl., vol. 12, pp. 32–42, Dec. 2021. 

 

 5 

6 

 

Saliu, F., Behera , S. K., & Qadeer , A. (2022). Healthcare 

Analytics in Resource-Constrained Settings: Opportunities 

and Challenges. Journal of Advanced Analytics in Healthcare 

Management, 6(1), 1–18. Retrieved from 

https://research.tensorgate.org/index.php/JAAHM/article/vie8 

5x0.8 4 

https://research.tensorgate.org/index.php/JAAHM/article/vie8


7 Saliu, F. and Zendeli, M. 2022. The Impact of Business 

Strategic Decisions of Company Management on Human 

Resources and Employee Motivation. Central Asian Journal of 

Literature, Philosophy and Culture. 3, 2 (Feb. 2022), 52-59. 

 5 

8 Saliu, F. (2022). Operational Research in Order to Predict the 

Demand for Products. Central Asian Journal of Innovations on 

Tourism Management and Finance, 3(4), 37-43. 

https://doi.org/10.17605/OSF.IO/CQT8M 

 5 

9 Saliu, F. (2022). How The Ukraine Crisis Has Affected The 

European Union And Certain Nato Member State. Vol. 1 No. 5 
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